
Verksamhetsberättelse för Trelleborgs Moderata förening 2017

De personer som ingått i styrelsen under året är Göran Gärtner, ordförande, 
Håkan Sjöberg, vice ordförande, Ina Liljegren, kassör, Ann Kajson Carlquist, 
sekreterare, Mikael Rubin, ledamot, (gruppledare i kommunfullmäktig-
egruppen), Ib Rundgren, ordförande i MUF, Jonas Bjunö, ledamot, Roger 
Persson, ledamot och Marianne Ohrlander, ledamot. Ständigt adjungerad, som 
representant för Trelleborgs Moderata seniorer, har Roland Hansson varit under 
2017. Styrelsen har haft 10 protokollförda sammanträden under året. Mötena har 
varit konstruktiva och präglats av god stämning.

Medlemstidningen Blå Trelleborg och föreningens webbplats
Utgivningen av medlemstidningen Blå Trelleborg har fungerat bra under de 
första 8 månaderna men Helena Dolfie, som skötte utskicket, meddelade i 
augusti att hon inte hade inte möjlighet att fortsätta. Beslut togs därför att några 
personer i styrelsen själva skulle sköta Blå Trelleborg men med färre utskick 
och med s.k. newflash på mail. Lars Mikkelä skulle sköta hemsidan. 
I september stängde förbundet ner alla Moderata föreningars hemsidor för att 
byta till en mer lättarbetad plattform. Styrelsen sände då två personer samt Lars 
Mikkelä på utbildning för den nya hemsidan och la ner mycket arbetet på att 
färdigställa föreningens nya webbplats. Arbetet fullföljdes under hösten. 

Arrangemang och kampanjer
Under året har flera pub-kvällar genomförts med god uppslutning. Fem ”öppet 
hus” arrangemang har genomförts med en kampanj i anslutning till föredraget av 
antingen en riksdagsledamot eller någon från regionen.  Ledamöterna från 
riksdagen har varit Anders Hansson, Boriana Åberg och Niklas Wykman samt 
från regionen Pontus Lindberg och Stefan Lamme Samtliga arrangemang har 
varit välbesökta. 

På skärtorsdagen genomfördes Trelleborgsmoderaterna sin traditionella 
påsklilja-kampanj med gott resultat. Ytterligare två kampanjer har genomförts i 
Skegrie och Fagerängen. Informationsträffar har genomförts på bl a SOS Alarm. 
Under 2017 deltog Moderaterna i Pridefestivalen i Trelleborg för andra året i 
rad. Uppslutningen var stor och evenemanget bra.

Den 9 september genomfördes en Kick-Off inför valet i form av en busstur med 
besök på olika ställen i kommunen och lunch med föredrag av bl a företagare i 
kommunen. Ca 30 personer deltog på denna intressanta och inspirerande utfärd.



Övriga aktiviteter
Trelleborgs Moderata seniorer har bedrivit aktiv medlemsverksamhet under året 
i form av gemensamma luncher och informationskvällar samt deltar i kampanjer 
och medlemsvärvning. MUF har fortsatt att utveckla föreningen och värvat en 
del nya medlemmar.

Samarbetet med Liberalerna med den lokala framtidsradion i Trelleborg har 
fortsatt och utvecklats för att föra ut information om olika politiska frågor på ett 
informativt och sakligt sätt. Ett antal sändningar har gjorts där olika 
frågeställningar inom intressanta områden berörts.

Under året har lokalen genomgått en välbehövlig renovering samtidigt som vi 
rensat ut gammalt material och gamla möbler.

I december genomfördes den traditionella julfesten på (M)ötesplatsen med stor 
uppslutning.

Samarbete
Samarbetet med Liberalerna som påbörjades under 2015 har fortsatt även under 
2017. Gemensamma träffar har genomförts under 2017 liksom under 2016 där 
gemensamma politiska förslag diskuterats. I fullmäktige och i nämnderna har 
samarbetet fortsatt med gott resultat. Samarbetet fortsätter med målsättningen att 
vinna valet 2018 och regera tillsammans 2018 - 2022.

Styrelsens arbete
Styrelsens arbete under hösten har till stor del präglats av det kommande valåret 
2018. Till valledare 2018 utsågs Mikael Rubin och Håkan Sjöberg. Målsättning 
med styrelsen arbete är att fortsätta arbeta aktivt med kampanjarbete, upplysning 
och information till medlemmarna samt att föra ut det Moderata budskapet till 
väljarna i Trelleborg för valvinst 2018!
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